
ПРОТОКОЛ №1 

засідання комісії Хмельницької обласної державної адміністрації  

з питань розподілу публічних інвестицій 

 

26 червня 2026 року                                                                   м.Хмельницький 

 

ГОЛОВУЄ: заступник директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації, заступник голови комісії ПЕТРИЧУК Олексій Васильович, 

заступник голови комісії (голова комісії – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації ПЕНЮШКЕВИЧ Сергій Адамович перебуває 

у відпустці). 

 

По списку членів комісії - 16. 

Присутні - 12. 

 

Склад присутніх членів комісії: 

 

заступник директора – начальник управління доходів та фінансів галузей 

виробничої сфери Департаменту фінансів обласної державної адміністрації, 

заступник голови комісії ДМИТРИШЕН Ярослава Ярославівна, заступник 

голови комісії; 

 

начальник бюджетного управління Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації ПІДВИСОЦЬКА Наталія В’ячеславівна, секретар комісії; 

 

директор Департаменту економічного розвитку обласної державної 

адміністрації БОХОНСЬКА Олена Валеріївна; 

 

директор Департаменту освіти та науки обласної державної адміністрації 

ПУНДА Олександр Олегович;    

 

директор Департаменту охорони здоров’я обласної державної адміністрації 

ДУДКО Денис Сергійович; 

 

виконувач обов'язків директора Департаменту природних ресурсів та екології 

обласної державної адміністрації ПАВЛОВА Христина Григорівна; 

 

директор Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації БРИГАДИР Віра 

Іванівна;                   

 

виконувач обов'язків директора Департаменту соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації ЛОМАКО Наталія Сергіївна; 

 

директор Департаменту інформаційної діяльності, культури, національностей 

та релігій  обласної державної адміністрації ФЕДОРОВИЧ Ольга Миколаївна; 



 

начальник управління з питань ветеранської політики обласної державної 

адміністрації ПІКАЛО Інна Леонідівна; 

 

начальник управління молоді, фізичної культури і спорту обласної державної 

адміністрації ТОМУСЯК Наталія Павлівна. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

  

1. Розгляд та схвалення консолідованого переліку публічних 

інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій єдиного проєктного 

портфеля публічних інвестицій Хмельницької області (далі – Консолідований 

перелік) і розподіл публічних інвестицій на їх підготовку та реалізацію за 

роками у розрізі джерел і механізмів фінансового забезпечення. 

 

СЛУХАЛИ: 

 заступника директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації ПЕТРИЧУКА Олексія Васильовича, який проінформував про 

наступне. 

 З метою здійснення розподілу публічних інвестицій на 2026 рік 

відповідальними структурними підрозділами обласної державної (військової) 

адміністрації за галузь – головними розпорядниками коштів обласного 

бюджету, було подано 34 публічних інвестиційних проектів (далі – ПІП) на 

загальну суму 569 991 126,45 грн, із пропонованим джерелом їх фінансування: 

 - кошти міжнародних фінансових установ – 201 765 705,45 грн; 

 - кошти субвенцій з державного бюджету – 175 402 039 грн; 

 - кошти субвенцій з бюджетів територіальних громад – 10 405 500 грн; 

 - власні кошти закладів – 2 214 877 грн; 

 - кошти обласного бюджету – 180 203 005 гривень. 

 

 Із загального обсягу ПІП: 

 - 400 506 946,45 грн спрямовується на продовження (завершення) 

реалізації розпочатих у попередні періоди 28 ПІП; 

 - 169 484 180  грн на реалізацію 6 нових ПІП. 

 Усі подані проєкти відповідають орієнтовному граничному сукупному 

обсягу публічних інвестицій на 2026 рік, передбаченому у затвердженому 

середньостроковому плані пріоритетних публічних інвестицій Хмельницької 

області на 2026-2028 роки, а також включені до єдиного проєктного портфелю 

публічних інвестицій Хмельницької області, схваленому Регіональною 

інвестиційною радою Хмельницької області. 

 При цьому, зазначив, що обсяг коштів на реалізацію нових ПІП, згідно 

поданих пропозицій, складає 70,3 відсотка від загального обсягу ПІП. Тоді 

коли, відповідно до частини п’ятої статті 75
2 

Бюджетного кодексу України 

розподіл публічних інвестицій на підготовку та реалізацію нових ПІП 

здійснюється за умови, що в межах обсягу ПІП не менше 70 відсотків буде 

спрямовано на продовження (завершення) реалізації розпочатих ПІП. 



 Таким чином, даний розподіл ПІП не суперечить вищезазначеній нормі 

бюджетного законодавства. 

 

       Начальника управління з питань ветеранської політики обласної 

державної адміністрації    ПІКАЛО Інну  Леонідівну, яка проінформувала 

про наступне. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.06.2026 

року №-597-р «Розподіл у 2026 році обсягу субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту із 

розвитку ветеранських просторів» для  обласного  бюджету  передбачено                      

субвенцію з державного бюджету в сумі  75 122,322 тис.гривень. 

Згідно Порядку та умов надання у 2026 році субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту 

із розвитку ветеранських просторів, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 11.02.2026 року №180, субвенція спрямовується на 

виготовлення проектної документації на будівництво ветеранського простору, 

проведення експертизи такої документації; будівництво нового ветеранського 

простору за проектом повторного використання. 

Загальна вартість проєкту з урахуванням витрат на підготовку і 

реалізацію складає 125 203,870 тис.гривень.   Даний проект внесено до системи 

DREAM. 

Даний проєкт має пріоритетне значення для області, оскільки 

спрямований на створення та розвиток сучасного ветеранського простору, який 

забезпечить реалізацію державної політики у сфері повернення з військової 

служби до цивільного життя ветеранів війни та їх відновлення.  

Простір функціонуватиме як відкритий, інклюзивний центр, що 

надаватиме соціальні, психологічні, освітні та консультаційні послуги. 

Передбачається облаштування доступних і безпечних приміщень, оснащених 

необхідною інфраструктурою для проведення зустрічей, тренінгів, груп 

підтримки, професійного навчання, культурних та громадських заходів.  

Згідно вищевказаного Порядку та умов надання у 2026 році даної 

субвенції, для її використання необхідне спрямування частки співфінансування 

з обласного бюджету не менше 40 відсотків загальної вартості будівництва, а 

саме 50 081,548 тис.гривень. 

 Водночас, в управлінні відсутні спеціалісти, які володіють навиками 

роботи з будівництва. Тому, пропоную визначити головним розпорядником 

вказаних коштів - Департамент розвитку громад, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації. 

       Директора Департаменту розвитку громад, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації БРИГАДИР Віру 

Іванівну,  яка погодилась із даною пропозицією. 



 

Голосували: «ЗА» - 12   «ПРОТИ» - 0  «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення прийнято. 

Перелік ПІП, що виносяться на розгляд комісії, додається. 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Схвалити консолідований перелік і розподіл публічних інвестицій на їх 

підготовку та реалізацію за роками у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення на суму 569 991 126,45 гривень. 

 

Голосували: «ЗА» - 12    «ПРОТИ» - 0   «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Рішення прийнято. 

 

2. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації: 

 - оприлюднити консолідований перелік і розподіл публічних інвестицій на 

їх підготовку та реалізацію за роками у розрізі джерел і механізмів фінансового 

забезпечення; 

 - довести до відповідних головних розпорядників коштів обласного 

бюджету розподілений обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію 

публічних інвестиційних проєктів та програм публічних інвестицій, визначений 

у консолідованому переліку. 

 

 3. Головним розпорядникам коштів обласного бюджету, яким доведено 

Департаментом фінансів обласної державної адміністрації розподілений обсяг 

публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних 

проєктів та програм публічних інвестицій, подати Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації бюджетні запити за бюджетними програмами, 

в межах яких передбачено підготовку та реалізацію публічних інвестиційних 

проєктів та програм публічних інвестицій. 

 

 

Заступник директора Департаменту  

фінансів обласної державної  

адміністрації, заступник голови комісії                                  Олексій ПЕТРИЧУК  

 

Секретар комісії                                                                  Наталія ПІДВИСОЦЬКА 

 

Заступник директора – начальник  

управління доходів та фінансів галузей  

виробничої сфери Департаменту  

фінансів обласної державної  

адміністрації, заступник голови комісії                           Ярослава ДМИТРИШЕН  

 

Директор Департаменту економічного 

розвитку обласної державної  

адміністрації                                                                             Олена БОХОНСЬКА  

 



Директор Департаменту освіти та  

науки обласної державної адміністрації                                   Олександр ПУНДА 

 

Директор Департаменту охорони здоров’я  

обласної державної адміністрації                                                     Денис ДУДКО 

 

виконувач обов'язків директора  

Департаменту природних ресурсів та  

екології обласної державної адміністрації                             Христина ПАВЛОВА  

 

Директор Департаменту розвитку  

громад, будівництва та житлово- 

комунального господарства обласної  

державної адміністрації                                                                  Віра БРИГАДИР  

 

виконувач обов'язків директора  

Департаменту соціального захисту населення  

обласної державної адміністрації                                                Наталія ЛОМАКО 

  

Директор Департаменту інформаційної  

діяльності, культури, національностей  

та релігій  обласної державної  

адміністрації                                                                              Ольга ФЕДОРОВИЧ  

 

Начальник управління з питань  

ветеранської політики   

обласної державної адміністрації                                                       Інна ПІКАЛО 

 

Начальник управління молоді,  

фізичної культури і спорту обласної  

державної адміністрації                                                             Наталія ТОМУСЯК 

 

 

 

 


